Внешнее строение насекомых
1. Представители Класс Насекомые преимущественно обитают:
А) в водной среде;
Б) в почве;
В) в наземно-воздушной

2. Предполагают, что число насекомых на Планете:
А) около 100.000 видов;
Б) не менее 1.5 млн видов;
В)не более 1.5 млн видов

3.Тело насекомых состоит из следующих отделов:
  А) голова и туловище;
  Б) головогрудь и брюшко;
  В) голова, грудь, брюшко.

4. Перечислите известные вам виды конечностей и ротовых аппаратов, имеющихся у насекомых
5. Установите соответствие:
А) Голова
Б) Грудь
В) Брюшко
 
1. Усики
2. Яйцеклад
3. Глаза
4. Жало
5. Ротовой аппарат
6. Крылья
7. Дыхальца
8. [bookmark: _GoBack]Конечности


